



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти семимесячной девочке

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы Магнитогорска Айкуи Ширачан, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием установлено, что в мае текущего года Ширачан около ворот садового товарищества «Энергетик» в Агаповском районе оставила свою 7-месячную дочь, а сама вернулась в Магнитогорск. Младенец на месте происшествия скончался. В ходе проведенного 2 июня 2010 года осмотра места происшествия рядом с телом ребенка обнаружен пакет, в котором находились бутылочка с питанием, детские вещи и игрушки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540879>